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とっとり市報・市議会だより

テレビ・ラジオ（鳥取市からのおしらせ）

新聞（鳥取市からのおしらせ）

町内会の回覧板

近所の人や友人の口コミ

ケーブルテレビの広報番組・市議会中継

市の公式ホームページ

防災行政無線など

ツイッター、フェイスブック

公共施設に置かれたパンフレットなど

市への問い合わせ（電話、窓口）

市の説明会や講座

その他

無回答

情報の⼊⼿⼿段（％） 全体（Ｎ＝2050）
１位 ２位 ３位

１４、情報の⼊⼿⼿段

情報の⼊⼿⼿段／第１位／年齢別、居住地域別（％）

質問５ ⿃取市の情報提供についておたずねします。

(１) 市から提供される情報を主にどのような⼿段で⼊⼿していますか。次の1〜13のうちあな
たがよく使う⼊⼿の⼿段について、３つを選び、順位をつけて番号を記⼊してください。
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全体
(N=2050) 43.9 1.7 1.9 1.3 8.3 8.4 4.5 0.0 0.6 2.1 1.2 0.1 0.5 

10代 17.1 2.4 2.4 0.0 9.8 30.5 3.7 0.0 0.0 6.1 13.4 0.0 4.9 
20代 25.7 6.1 3.4 1.4 10.1 14.2 1.4 0.0 0.7 9.5 4.7 0.7 0.0 
30代 46.2 3.0 3.4 2.3 11.7 7.2 3.0 0.0 1.9 3.4 1.5 0.0 0.4 
40代 44.7 4.3 2.3 1.3 10.7 7.3 2.0 0.0 1.7 2.7 0.0 0.0 0.3 
50代 43.0 0.6 1.7 0.6 7.2 10.5 6.1 0.0 0.3 1.4 0.3 0.3 0.6 
60代 50.2 0.2 1.0 1.6 7.4 4.9 5.5 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.4 
70代 47.8 0.0 0.8 1.1 5.5 5.2 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 

⿃取地域※ 43.9 2.1 1.6 0.2 8.7 8.7 4.4 0.0 0.5 2.1 1.2 0.2 0.6 
国府地域 49.4 1.1 4.5 1.1 13.5 11.2 0.0 0.0 0.0 2.2 1.1 0.0 0.0 
福部地域 51.5 0.0 0.0 3.0 9.1 12.1 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 
河原地域 36.4 0.0 6.5 13.0 3.9 7.8 5.2 0.0 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0 
⽤瀬地域 55.6 0.0 2.2 4.4 6.7 0.0 0.0 0.0 4.4 2.2 2.2 0.0 0.0 
佐治地域 38.9 0.0 0.0 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
気⾼地域 45.1 0.0 1.1 3.3 5.5 4.4 7.7 0.0 1.1 3.3 1.1 0.0 0.0 
⿅野地域 38.5 0.0 2.6 2.6 5.1 7.7 10.3 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 
⻘⾕地域 40.5 0.0 2.7 5.4 2.7 5.4 13.5 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 

◇⿃取市情報の⼊⼿⼿段ついて、第1 位から第3 位までの合計が最も多いのは「1.とっとり
市報・市議会だより」62.2％で、次いで「5.新聞（⿃取市からのおしらせ）」36.5％、
「6.テレビ・ラジオ（⿃取市からのおしらせ）」32.1％の順となっている。

◇順位別の「第1 位」の回答からみると、「 1.とっとり市報・市議会だより」は30歳代以上
で多く、「5.新聞（⿃取市からのおしらせ）」は20〜40歳代で多い傾向がみられる。ま
た、「7.町内会の回覧板」は、「⿅野地域」「⻘⾕地域」で相対的に多くみられる。

※「無回答」は割愛しています。
※「⿃取地域※」＝「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」


